



La Obra Sindical del Hogar

En íntima relación con el Instituto Nacional de la Vivienda, trabaja con entusiasmo la llamada Obra Sindical del Hogar, dependiente de la Delegación Nacional de Sindicatos. Por la mayor parte del territorio hispano se van alzando los nuevos grupos de viviendas formadas con toda solidez, muy confortables y alegres, sin lujo pero dotadas de todo lo necesario para poder vivir de una manera decorosa. Esas construcciones se destinan a los trabajadores del campo o del mar, a los mineros, y a los empleados.

En 1944 la Obra ha entregado 1.107 viviendas distribuidas en las siguientes zonas: de 64 viviendas en la ciudad de Albacete; de 28 en Guernica; de 78 en Santander (capital); de 25 en Alicante (capital); de 14 en Manlleu (Barcelona); de 81 en Avilés; de 36 en Orense; de 11 en Lobosillo (Murcia); de 173 y de 266 en Málaga; de 20 en Aranda de Duero; de 64 en Lérida (capital); de 4 en Calzada de Bureba (Burgos); de 44 en Mejorada del Campo (Madrid) y de 200 en Madrid (capital). A lo largo de este año se han gastado en la construcción de grupos de viviendas protegidas unos ochenta millones de pesetas.

En este año la Obra Sindical del Hogar ha comenzado los siguientes grupos de casas; entre otros: Uno de 230 viviendas en Vitoria, uno de 88 en Castellón de la Plana, uno de 14 en Montilla (Córdoba), uno de 199 en Eibar, uno de 102 en Legazpi (ambos en Guipúzcoa), uno de 52 en Arañones (Huesca), uno de 100 en León (capital), uno de 52 en Mollerusa (Lérida), uno de 96 en Murcia (capital), uno de 80 en Játiva (Valencia) y uno de 152 en Sestao (Vizcaya). En esta provincia el total de viviendas comenzadas este año asciende a 227; el total en Madrid es de 175; en Murcia de 124; en León de 128; en Córdoba de 190; en Guipúzcoa, de 309; en Lérida de 112, y en Málaga de 50. En total, el número de viviendas comenzadas este año en toda España es de 2.331. De ellas, 20 en El Grao de Castellón y 14 en Colindres (Santander) son para pescadores; las demás son para obreros agrícolas las enclavadas en pueblos y para la clase media y obreros y empleados las que se construyen en ciudades.

Como se puede apreciar por esta breve estadística, hay una notoria y favorable diferencia entre el número de las terminadas y las empezadas en 1945, lo que prueba que no cesa sino que va en aumento el esfuerzo que realiza la Obra Sindical del Hogar y de Arquitectura, siempre impulsada y protegida por el Gobierno que preside Franco.

La guerra contra el Japón

El dominio del mar

WASHINGTON, 11.—La Marina de guerra norteamericana ha conquistado el dominio de los mares «hasta el mismo Japón», ha declarado el secretario de Marina, James V. Forrestal, según anuncia un corresponsal de la Prensa americana.

En la lucha por lograr este dominio, la Flota yanqui ha hundido más de 250 buques nipones de importancia y centenares de barcos mercantes. También fueron derribados millares de aparatos nipones. La Flota nipona ha quedado virtualmente liquidada en dos grandes batallas que tuvieron lugar el año pasado.—EFE.

Unos 2 000 aviones atacan Hondo

GUAM, 11.—Ciento cincuenta y dos aviones japoneses han sido destruidos o averiados durante los ataques efectuados contra 80 aeródromos de la zona de Tokio por más de mil aeroplanos norteamericanos procedentes de portaviones, que no encontraron virtualmente oposición alguna e infligieron al enemigo un terrible castigo, dice el comunicado del almirante Nimitz.

El comunicado añade que durante el día de ayer han volado sobre territorio japonés unos dos mil aviones, incluyendo en ese número de quinientas a quinientas cincuenta superfortalezas, que dejaron en llamas cinco centros de producción bélica en la isla de Hondo. «El día de ayer—dice el almirante Nimitz—ha sido el de operaciones más intensas registrado hasta ahora desde que se inició la ofensiva de preinvasión contra las islas metropolitanas japonesas.»—EFE.

Los japoneses abandonan el saliente meridional de Kiangsi

NUEVA DELHI, 11.—Los japoneses abandonan apresuradamente todo el saliente meridional de la provincia de Kiangsi donde resistían hasta ahora en varias an-

tiguas bases americanas, según comunica de Chungking la agencia Central News. Por su parte, el comunicado chino confirma este informe con la noticia de que tropas chinas han reconquistado el aeródromo de Nankang y el de Chingchang, en la provincia de Kiangsi.—EFE.

Graves motines en Tokio

ESTOCOLMO, 11.—Noticias no confirmadas y de origen particular, reproducidas por el diario sueco «Aftonbladet», anuncian que en Tokio se han producido graves motines. Una multitud de varios miles de personas trató de asaltar los edificios gubernamentales y el Palacio Imperial. Después de duras luchas, la Policía consiguió restablecer el orden. Dichas noticias aseguran que ha habido cuatrocientos muertos y heridos.—EFE.

Tropas australianas desembarcan en Djinabora

MANILA, 11.—El comunicado oficial del general Mac Arthur anuncia que las fuerzas australianas han completado la ocupación de la refinería petrolífera de Pandansari, mientras que otras unidades procedentes de Penadjam desembarcaron en Djinabora, para asegurar totalmente la ocupación de Balikpapan.—EFE.

Jorge VI recibe al nuevo embajador inglés en Madrid

LONDRES, 11.—El rey Jorge VI ha recibido en el palacio de Buckingham al nuevo embajador que representará a la Gran Bretaña en Madrid, sir Victor Mallet.—EFE

BARCELONA, 11.—Para últimos de la próxima semana se espera la llegada a España del nuevo embajador de Inglaterra, sir Victor Mallet, que actualmente se encuentra en Londres, adonde lle-

El Caudillo, presidente de honor de las Diputaciones de España

MADRID.—En el día de ayer todas las Diputaciones Provinciales de España se reunieron en sesión extraordinaria, y por aclamación se tomó el acuerdo de nombrar presidente de honor de las mismas a S. E. el Jefe del Estado.

Este acuerdo, que tanto honra a las Corporaciones Provinciales, fué tomado por unanimidad y de acuerdo con el Pleno de la Mancomunación.

Ante la próxima conferencia de los «tres grandes»

Detalles del viaje del presidente Truman

WASHINGTON, 11.—Desde el buque de guerra en que viaja el presidente Truman, se reciben los siguientes detalles acerca de las actividades del primer magistrado de los Estados Unidos. El desayuno se sirve a las siete de la mañana y a continuación comienzan las conferencias con el secretario de Estado Byrnes, el almirante Leahy, jefe del Estado Mayor del presidente, y otros consejeros y ayudantes. Truman está en continuo contacto con Washington.

El presidente realiza su primer viaje a través del Atlántico desde que regresó de Europa en 1918, después de servir como capitán de Artillería en Francia, durante la primera guerra mundial. Truman ha recorrido todo el barco, desde las calderas hasta los últimos puestos de mando. Mostró particular interés en los ejercicios de tiro, que observó desde la torre de mando. Cuando no se halla trabajando en el camarote del capitán, se le ve paseando por cubierta. Ha almorzado con toda la oficialidad y personal, y ha participado en los ejercicios de lanzamiento de botes salvavidas.

Con el presidente viaja el séquito más reducido que jamás ha salido con un presidente de la nación para participar en una Conferencia de importancia. El cruce se dirigirá a un puerto del Norte de Europa. El resto del viaje hasta Berlín se efectuará en avión.—EFE.

El fenómeno de la «lluvia de fuego»

ALMERIA, 11.—Los ingenieros del Instituto Geológico señores Orti y de Miguel, que habían marchado a Laroya el día 10, han regresado a Almería a las tres de la madrugada de hoy, día 11. A mediodía visitaron al gobernador civil y le informaron del resultado de su viaje a aquella zona. No han querido hacer manifestaciones, y solamente dijeron que los daños ocasionados por la llamada «lluvia de fuego» no tienen la magnitud que fuera de Almería se les ha atribuido. Quedaron en facilitar una nota. En el tren ómnibus de las seis han llegado esta tarde los señores López Azcona y Lorente, del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, que en breve seguirán viaje a Laroya. En el mismo tren han llegado a esta capital los ingenieros geólogos señores Vidal y González Samaniego, que vienen con motivo de los trabajos para la realización del mapa de España. Para la zona de Laroya se han organizado otras expediciones.—(Cifra).

gó procedente de Estocolmo, cuya Embajada desempeñaba desde hace unos años.—CIFRA.

En todas las provincias esta designación se hizo con gran entusiasmo, dándose vivos al Caudillo y a España.

Las Corporaciones provinciales muestran con esta resolución la adhesión incondicional de la provincia al Jefe del Estado, que tanto se preocupa por dar mayor amplitud a la vida de las Diputaciones.

Francia no estará representada

LONDRES, 11.—Francia no estará representada en la Conferencia de Potsdam. El embajador francés en Londres, Massigli, ha celebrado una entrevista con el secretario del Foreign Office, Eden acerca de las diversas cuestiones que serán tratadas en la conferencia de los «tres grandes».—EFE.

Actuación del Gobierno

MADRID.—El ministro de Educación inauguró el magnífico Museo Etnológico, pronunciando patriótico discurso. El de Hacienda, regresó de Sevilla. El de Comercio se halla en el balneario de Cestona. El de Asuntos Exteriores recibió al agregado aéreo de Chile en España.

La estancia de Churchill en Hendaya

Nota oficial

LONDRES, 11.—En la residencia oficial del primer ministro británico ha sido facilitada la siguiente nota:

«Han aparecido en la Prensa noticias de que la señora de Churchill cruzó la frontera española y marchó a San Sebastián, acompañada por el coronel Ortega. Tales informaciones son completamente falsas, pues ni el primer ministro ni nadie de su séquito ha cruzado la frontera española ni piensa hacerlo.»—EFE.

Normalidad en las relaciones de España con otros países

LISBOA, 11.—La Prensa de anoche publica un telegrama, fechado en Londres, según el cual el corresponsal del «Times» en Madrid señala que poco a poco se ha vuelto a la normalidad en las relaciones de España con otros países. Navíos cargados de pulpa de madera y piezas de maquinaria, carbón de piedra, combustibles líquidos y automóviles llegan procedentes de Suecia. Gran Bretaña, Argentina, Brasil y Estados Unidos a los puertos españoles. Un vapor sueco fué el primero en entrar en el puerto de Barcelona. En Mallorca se procede a cargar para Marsella fruta con destino al Ejército norteamericano, y por vía terrestre fué ya enviada una gran cantidad de pescado de Cataluña para Suiza.—EFE.

LEA USTED

«El Diario de Avila»

Dicen de Rabat que la situación de Francia en Marruecos es delicada y peligrosa

La juventud francesa amenazada de tuberculosis

Por la independencia

RABAT, 11.—Los nacionalistas moros trabajan casi sin disimulo en pro de la independencia de Marruecos, mientras los franceses se ocupan principalmente de disputas políticas y su Prensa hostiga inmotivadamente a España. En general, la situación del Protectorado francés debe considerarse delicada y peligrosa y se teme que empeore fácilmente.—(EFE).

PARIS, 11.—«En las grandes ciudades francesas, cada adolescente es un candidato a sufrir los estragos de la tuberculosis», escribe Eduardo Depreux en «Le Populaire». «Para asegurar el desarrollo normal en una persona—agrega—se necesita de 3.000 a 4.000 calorías diarias. Actualmente la juventud francesa sólo recibe 1.500.»—EFE.

Catastrófica sequía en el Marruecos Francés

RABAT, 11.—Bajo la presidencia del residente general, Gabriel Puaux, se ha reunido la sección francesa del Consejo de Gobierno del Protectorado francés en Marruecos.

El residente general subrayó en un discurso la necesidad de que la paz no se traduzca en un decaimiento o abandono. «Hay deberes que cumplir en la paz—dijo—tan superiores como los de guerra, y si aquí no tenemos que reconstruir destrozados, nos encontramos en lo económico en tal situación, que exigirá de todos esas cualidades que hacen fuertes a los pueblos.

Puaux expuso detalladamente la situación económica de Marruecos francés, que está dominada por una «catastrófica sequía». Refiriéndose a los cereales, dijo que Marruecos francés necesita para nutrir sus ocho millones de habitantes un mínimo de doce millones de quintales de grano; la cosecha de este año no llega a los cuatro millones, lo que se necesita para simiente del año próximo. Marruecos necesita, por tanto, doce millones de quintales de cereales del exterior para poder subsistir.

Finalmente, el residente general francés subrayó la generosidad con que Francia desvió la ruta de los barcos que se dirigen a la metrópoli, para cubrir las necesidades más urgentes de Marruecos.—EFE.

Los obreros del gas van a disminuir su rendimiento

PARIS, 11.—Mil ochocientos obreros e inspectores de la Compañía del Gas de esta capital han adoptado la decisión de disminuir un rendimiento de trabajo, en señal de protesta por sus actuales salarios; esa actitud amenaza con extenderse a los 70.000 empleados de la Compañía, caso de no satisfacerse las peticiones que formulan, que son el restable-

Tu hogar, trabajador,

cómodo y alegre, para descansar de tus trabajos por cuenta ajena lo tendrás si, al contraer matrimonio, te beneficias de un PRESTAMO NUPCIAL de los que mensualmente distribuye la Caja Nacional de Subsidios Familiares.

cimiento de las escalas de sueldos que regían en 1939.—EFE.

El ministro del interior desmiente que hayan muerto mas de 1.500 musulmanes

PARIS, 11.—El ministro del Interior, Adrien Tixier, ha declarado en la Asamblea Consultiva la inexactitud de las manifestaciones recientes de un portavoz sindicalista, según las cuales en la represión de los desórdenes de Argelia el pasado mes de mayo habían resultado muertos de 1.500 a 2.000 musulmanes. No hubo debate subsiguiente a la declaración de Tixier, ya que quedó aplazado para el próximo miércoles, en que el ministro presentará a la Asamblea el informe del Gobierno sobre los sucesos de Argelia.

El general Delattre de Tassigny, reemplazado por Koenig

LONDRES, 11.—El general Delattre de Tassigny, comandante jefe del primer Ejército francés que actualmente ocupa la parte sudoeste de Alemania, ha sido llamado y reemplazado por el general Koenig, que antes era comandante de la región militar de París, según se informa desde Berna, en la frontera suiza.—EFE.

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 29,8 a las 18 horas.
Mínima, 15,0 a las 4 horas.
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Encarnación Media)

Setenta millones para remediar el paro en Ciudad Real

Extensos planes de obras en diversas poblaciones de España

CIUDAD REAL, 11.—La Comisión gestora de la Diputación Provincial se ha reunido con carácter extraordinario para aprobar una relación de obras de caminos vecinales, con objeto de resolver el problema del paro. El importe total de la cantidad asignada para atender estas mejoras es de pesetas 76.294.313. Estas obras se realizarán por destajos parciales de 25.000 pesetas, que ya han sido adjudicadas a los respectivos contratistas. Se concedió un voto de confianza a la presidencia para fijar la fecha del comienzo de las obras y el orden de prelación de las mismas.—EFE.

Veinticinco millones de pesetas para resolver el paro en Zaragoza

ZARAGOZA, 11.—Veinticinco millones de pesetas importa un plan de obras que la Diputación ha aprobado para resolver el paro obrero en aquellas zonas de la provincia donde se han perdido las cosechas. Juntamente con ocho millones que el Estado ha concedido a esta provincia para el mismo fin, se espera que se podrá emplear a tres mil obreros agrícolas.—(Cifra.)

EL DOCTOR TEJERINA

Tenía razón mi amigo. Aquella tarde la comba del horizonte parecía más azul, salpicada a veces de manchas cárdenas y lechosas. Tenía razón mi amigo.

Han pasado los días y los meses y sus palabras apuntaban una profecía casi sagrada. Aún sigo encontrando entre los papeles de mi mesa, la memoria bien editada, que tantas cosas dice en trabajos clínicos bajo la dirección de Florencio Tejerina, en nuestro Hospital Provincial de los años 1941 y 1942, y sin decidirme a escribir estas líneas, que un día con el mejor propósito, le revelara a mi inseparable acompañante.

Un día me asomo al balcón y atalayo el espacio y la luz y con ellos el recuerdo del propósito incumplido. La poesía, el encanto que produce el balanceo desde los pretilos del puente que monta sus muros sobre verde campiña. Caliope eterna y soberana. Euterpe campesina, y el triunfo de Minerva sobre la mano sutil de un joven doctor devolviendo vidas casi segadas por el sufrimiento constante. Las virtudes de Paracelso las debió encontrar y asimilárselas este ya consagrado galeno. Apostaría a que desde la tumba el maestro Olivares debe considerarle entre los elegidos del bisturí.

El escarpelo en su diestra es la espada de Marte contra los invisibles enemigos de la humanidad: bacterias y protozoarios que, enquistados en nuestro organismo, le corroen. Hombres maduros, verdaderos patriarcas del hogar, muchachos animosos y deportistas, vanguardistas del saber y del trabajo; jóvenes al filo de los quince años, llenos de ensueños, de ilusiones románticas, corazones insatisfechos del vivir; cuántos le deben su alegría. Quizá este culto cirujano no piense en esto en las horas de descanso y de asueto. ¡Qué importa el olvido y el desagravamiento de los más ante la labor cotidiana y callada, labor constante y olvidada, sin los aplausos del hipódromo y del estadio, ni siquiera la voz coreada, tonante y engallada del político!

Me hubiera gustado leer la opinión de Teófilo Gautier, si hubieran coincidido los tiempos, y en sus viajes el escritor por España se hubiera topado aquel míope romántico con un discípulo de Hipócrates como el que nos sugiere estos renglones. A veces en la vida es fácil confundir eso que se llama obligación con el trabajo virtuoso hacia el bien de sus semejantes; ese laborar casi sin respiro. Y lo más gracioso es que los que suelen manifestar esto cuando hablan son los propios virtuosos. No ha mucho, charlando con uno de sus más queridos ayudantes, José Antonio Fralfe, me narraba éste con claridad meridiana su fecunda vida científica, acrisolada por la bondad y desinterés constante. Narración completa y detallada, objetiva y serena de discípulo enamorado de una vida oculta y poco coreada.

Iba oscureciendo, y la cara bobalicona de la luna escupía chorros de plata sobre nuestras cabezas. Las agujas de los campanarios, capitaneadas por la mole de la Catedral, parecían escapar hasta el cielo, y ya próximos al Hospital, que fué llamado de la Misa-

ricordia, las celosías de sus ventanales denunciaban la presencia de dos monjas. Una, quebrada la cintura, aparecía doblada sobre la cabecera de un enfermo, quizá moribundo. Otra, desgranando un rosario en sus enjutas manos, debía bisbisear las últimas oraciones de la tarde.

Eugenio Corredor Pazos.

EL CAMPO, Y LOS MERCADOS NACIONALES

(Impresión de la revista «Ceres»)

Con junio se fueron las tormentas, ya que hasta el último día hubo aguaceros y granizadas, aunque éstas sin daños, beneficiando el agua mucho más de lo que pudiera dañar la piedra. Pero junio fué fiel al refrán de que «Si no graniza el mes, no agoniza», y el día 30 hubo piedra aunque mezclada con agua y poco gruesa.

La lluvia ha sido desigual, habiendo zonas en que ha caído mucha agua. Lástima que esta lluvia haya sido la cebada al rabo después de burro muerto.

Julio parece que empieza bien —en julio normal seco todo mamental—, pues se han ido todas las tormentas para dejar hacer la recolección en paz con tiempo fresquito y que la seca no se precipite en los trigos tardíos, en las avenas, almortas y garbanzos, que se están logrando en casi todas partes casi con normalidad, especialmente en las zonas tardías y altas.

Los maizales y patatares van bien, pues las lluvias les han favorecido mucho, y asimismo a la remolacha, que va mejorando, aun con la carga de su nacimiento desigual, en cuyas tierras se ven muchísimas faltas. La zona remolachera es cortísima. Mucho de lo que iba a ir a remolacha se ha plantado de patatas, que están buenas por cierto, las que vamos viendo, pese al escarabajo, cuya plaga va a menos, y aunque la hay en todas partes se va combatiendo muy bien. Pero si mucha tierra remolachera se ha tirado de patatas, por lo que vamos viendo es mucha más extensión la que se ha sembrado de alfalfa. Y es natural que haya sido así, ante la perspectiva de un año de hambre para el ganado. No es extraño, pues, que ante la sequía, en las zonas regadas se haya aumentado la zona de cultivo alfalfero, por que resuelve un grave problema en las casas de labor, y además como explotación es de un rendimiento bueno a los precios que hoy se vende la alfalfa, aparte del gran valor nutritivo que tiene este pienso y además tan completo, pues es bueno o superior para toda clase de ganado, desde el vacuno hasta el conejo, pasando por el mular y lanar. Y prueba que la zona alfalfera nueva ha sido muy aumentada, desde el momento que se ha llegado a agotar la semilla de alfalfa, y que todavía en muchos sitios se sigue buscando para poner más canteros. Por cierto que los alfalfares están hermosos en todas partes, pues el buen tiempo de junio los ha favorecido muy directamente.

Ojeada de prensa extranjera

Al volver de los Estados Unidos

Artículo publicado en «Diário da Manhã», de Lisboa: «Llegué a los Estados Unidos hace cerca de dos meses, cuando todavía se luchaba en Europa, Hitler no había desaparecido, n

asesinado Mussolini, haciendo solamente una semana que había fallecido Roosevelt. Después, los acontecimientos se precipitaron con fantástica rapidez, el mundo se transformaba ante nuestra mirada; ese mundo para el que procuraba asegurar en San Francisco 48 naciones primero, 49 luego con la admisión de la Argentina y más tarde 50 con la admisión de Dinamarca, condiciones de seguridad y de paz, por medio de una Carta definidora de principios y coordinadora del mecanismo de las naciones.

Creo es imposible dejar de amar al pueblo norteamericano, una vez que se le ha conocido, el que no tiene noción de lo extranjero, estando ávido de convivencia y de trueque de ideas e impresiones, como deseo de aprender a conocer mejor a los europeos.

Nuestras periódicas guerras le afligen y le preocupan, preguntándose si no habrá modo de volver a llevar a Europa al concepto de unidades que la propia Europa enseñó al mundo, cuyo concepto adoptaron los Estados Unidos, ya dentro de la república, en las relaciones de un Estado con otro, o en continente, en las relaciones de una con otra nación. También preocupa a los norteamericanos la conciencia súbita del propio poderío y de la propia grandeza, que le impone el deber y la necesidad de estructurar la política externa con toda la gama de complejidades de sus diversos problemas.

El norteamericano —y hablo del norteamericano típico— quiere todo menos conquistar el mundo. Este pueblo es demasiado rico en su conjunto para tener apetitos de Imperio, los que, sin embargo, parece tenerlos Rusia.

Ahora los norteamericanos aceptan que Rusia mantenga bajo su influencia a Rumania, Bulgaria, Yugoslavia, Hungría, Checoslovaquia o Polonia. La frontera pasará de este modo a través de Alemania, y ésta, más que el objetivo de influencias políticas, será el terreno donde los dos conceptos de vida se disputarán a los alemanes.

El norteamericano no ha creído jamás en el restablecimiento de un cordón sanitario, en el que yo tampoco creo, pero piensa todavía en la necesidad de evitar, a toda costa, la soviétización de Europa y preservar a Francia, creando una zona de paz y orden social y manteniendo a los yanquis en guardia. Tales son las obligaciones que le impone su situación de potencia de primera magnitud.

Todavía le falta el estadista, el verdadero líder, con aquella noción capaz de estructurar, en todos sus aspectos, la política externa de los Estados Unidos en un sistema completo, como completo es el sistema exterior británico y como parece serlo también el sistema de la política externa soviética y como era, con toda certeza, el pensamiento de Roosevelt, que quedará en la Historia de los Estados Unidos y en la del mundo, como hombre de genial intuición.

Escribo este al cabo de dos meses de permanencia en los Estados Unidos, en vísperas de regresar, porque creo en los Estados y en Europa, y porque creo que los norteamericanos conseguirán persuadir al mundo —y principalmente a Rusia— de que la paz es infinitamente más agradable de lo

Sección religiosa

JULIO

Día 13, Viernes.—Santos Anacleto, p.; Eugenio, ob.; Salutarlo, presbítero, Murita, dc.; Miropes, mártires; Joel, Eadras, pfs.

La misa y oficio divino son de San Anacleto, con rito semidoble y color encarnado.

Fiesta conmemorativa

Monasterio de Nuestra Señora de Gracia.—La Reverenda Comunidad de Madres Agustinas celebra el aniversario de la entrada de Santa Teresa en su Colegio. A las ocho, misa rezada. A las

diez, misa solemne con sermón que predicará el R. P. Gregorio Rodríguez, dominico.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—Se celebra solemne novena a la Santísima Virgen del Carmen.

Por la mañana, a las ocho, misa solemne cantada, rezándose a continuación la novena. Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario sermón por el R. P. Florencio de Niño Jesús, C. D. novena, bendición, reserva y Motetes.

que sería la guerra, idea que supongo fué descubierta ya por Perogrullo.

Viene todo esto a propósito de la Conferencia de San Francisco, que—sea cual fuera la idea que se tenga de dicha reunión—patentizó perfectamente su propósito de hacer más seguro el sistema de la convivencia internacional, constituyendo un histórico volver de página, aunque de ella sólo que de, como expresión de la buena voluntad colectiva, la esperanza de los pueblos en la Carta de las Naciones Unidas.—A. I.

Incluso la izquierda dice: "Tiene que volver Churchill"

Artículo publicado en «Daily Mail», de Londres.

«Indudablemente, incluso los izquierdistas de muchos países, miran con recelo la posibilidad de dar de lado, en esta ocasión crucial, al señor Churchill, único por su experiencia, autoridad y prestigio. Por muy inclinados que se sientan hacia los objetivos izquierdistas de aquí, se preguntan si la ausencia del señor Churchill no podría retrasar el ya ordenado restablecimiento de Europa.

Resulta erróneo pensar en la frase «Los Tres Grandes», atribuyéndola un valor personal, pero, sin embargo, así se hace, según lo demuestra esta observación hecha por un belga: «Sin Roosevelt ni Churchill, solo quedaría uno de los Tres Grandes y éste quizá lo hiciera demasiado grande».

Una francesa ha expresado su opinión, mirando la cuestión desde otro ángulo: «Si ustedes echan a Churchill, comentó, sería como lo que nosotros hicimos con Clemenceau, y lo sentimos».

Peró existe otra explicación más imperativa todavía, para el excepcionalismo interés que se sienta en el extranjero ante nuestras elecciones, de las que el continente está hambriento.

Con sus propias elecciones en suspenso, por motivos domésticos o dependientes de la aprobación superior externa, los pueblos del continente observan la primera expresión libre de la voluntad de una gran nación, en las elecciones solitarias europeas de la Victoria, percatándose de que el Sr. Churchill, indirectamente, arrebató también el socialismo europeo, y que lo que nosotros decidamos forzosa mente afectará a sus propias votaciones, cuando llegue el momento de que se dirijan a las urnas.»

No es posible decir quién nos seguirá después; si el Rey Leopoldo impusiera su deseo de volver, es posible que los belgas tuvieran

elecciones este verano, reclamadas por el Monarca, por las izquierdas del centro o por ambas a la vez.

Francia celebrará sus primeras elecciones, desde hace casi diez años, en el próximo mes de octubre.

Noruega y Holanda acaban de constituir cada una gobiernos «encargados» o provisionales, basados en sus respectivos movimientos de resistencia, sintiendo la primera grandes deseos de renovarse por medio de las elecciones, tras un lapso de diez años. Los holandeses van tirando con un equipo gubernamental constituido primordialmente por profesores y técnicos comerciales.

Cuando se diga que Holanda ha adquirido nuevamente una nivelación suficiente y tengan lugar las elecciones, es posible que los holandeses sean los que patenten una apreciación más íntima de nuestras elecciones, que la mayor parte de los demás pueblos.

Con los daneses ocurrirá igual. En un clima más agitado, el nuevo Permir italiano, Sr. Parri, está preparando elecciones para una Asamblea Constituyente, que se pronunciará sobre la cuestión constitucional de la república o la continuación de la Casa de Saboya.

Los checos también desean grandemente unas elecciones, como único medio de deshacerse de la nociva influencia de la ocupación nazi, habiendo señalado octubre como mes adecuado, no queriendo votar hasta que los rusos se hayan marchado.—A. I.

Quando su estómago funcione mal...

...se tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para adelantos y niños de pecho.

En los casos de maldad y dolor de estómago se maravillo el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicoente

VENTA EN FARMACIAS

Grandes existencias y variado surtido de

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE DE LA FUNDICION DE

ALAEJOS

Catálogo gratis. Pedidos a Hijo de Jorge Martín. Alaejos, Valladolid

no tan desastrosa como se dijo en un principio.

De los olivares las impresiones no son buenas; se cayó mucha flor y que no sería mayor que la pasada, pero como ha llovido en olivares bien llovido, es posible que ya pronto se rectifique la impresión en sentido un poquito más optimista.

HISTOGENO

Dlopis

EL TÓNICO QUE DEBE RECOMENDAR SIEMPRE QUE NECESITE ESTIMULAR UN ORGANISMO ENFERMO O DEBILITADO

Pasado mañana será disuelto el Gran Cuartel General Aliado en Europa

Fué organizado hace diecisiete meses

PARIS 11.—Pasado mañana, diecisiete meses después de haber sido organizado para vencer a Alemania, será disuelto el Cuartel General Supremo de las Fuerzas Expedicionarias Aliadas, que ha supuesto el esfuerzo militar conjunto más gigantesco que jamás haya existido.

El primer mando conjunto celebró sus primeras reuniones preparatorias el día 13 de febrero de 1944 en la llamada casa de Norfolk, en Londres, un enorme caserío emplazado entre el río Támesis y la plaza de Picadilly, justamente en el centro y corazón de la entonces muy bombardeada capital inglesa. En aquella fecha, Londres era el objetivo de la Wehrmacht, a la que se le escapaba de las manos y al mismo tiempo era la última esperanza de las Naciones Unidas. Por las altas jefaturas políticas había sido designado como jefe supremo Eisenhower, que hacia solo tres años había dejado el grado de coronel en el Ejército de los Estados Unidos; el inglés Tedder era el segundo en el mando, y el resto de la Plana Mayor estaba formada por Montgomery, Ramsay y Leigh Mellory, junto con algunos otros jefes.

Llegó la primavera, y mientras los soldados ingleses y las tropas norteamericanas recién desembarcadas llenaban los parques y bosques ingleses haciendo sus

maniobras militares y entrenándose para la guerra, el Cuartel General Supremo se trasladó al parque de Bushey, a unos treinta kilómetros al sudoeste de Londres y quedó instalado en una serie de edificios de un solo piso, concienzudamente enmascarados. Poco después fué llevado, al acercarse el día «D», a una ciudad de la costa cuyo nombre se desconoce aún hoy día. Desde esta villa, el generalísimo Eisenhower pudo observar y dirigir todos los preparativos finales para saltar a las costas de Normandía.

El Cuartel General cruzó el canal de la Mancha poco tiempo después del desembarco y quedó instalado en la ciudad de Grauville, cerca de Saint Malo. Pero el frente avanzaba con suma rapidez y tres semanas después hubo de trasladarse a Versalles. Durante los cinco meses siguientes, el mando de la organización militar aliada estaba asentado en el palacio del Triánón, en medio de espléndidos jardines.

A mediados del invierno, los ejércitos aliados entraban en tierras alemanas, y una vez más el Cuartel General aliado hubo de cambiar de lugar para encontrarse más próximo a las tropas en su interrumpido avance. Ahora le llegó el turno a la histórica ciudad de Reims, donde ocupó el edificio de la Escuela Profesional, desde el cual dirigió las últimas fases de la lucha hasta su liquidación definitiva. En una de las aulas de esta Escuela, los alemanes firmaron su capitulación incondicional, y el 28 de mayo el Cuartel General volvió a mudarse esta vez a Francfort, ya en tierras de Alemania, para desde allí dirigir la total ocupación de todo el Reich.—EFE.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Plaza de la Victoria
(Repaso Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 11 de Julio de 1945

Premiado con 25 pesetas, número 416

Premiado con 250 pesetas todos los números premiados en 16

Peletería Germana

Especialidad confecciones, curtidos, tintas. Precios baratísimos
BOLA 18.—Madrid.

Se venden

dos camiones marca Chevrolet, en buen estado, con diez cubiertas seminuevas y cuatro en petición, y con el correspondiente cupo de gasolina. También se hace venta de dos carros destinados a ganado mular, uno de varas para dos mulas, y otro de yugo, con los pertrechos necesarios y en perfectas condiciones de uso. Para tratar, con Angel Martín Hernández, de la Horcajada (Avila).

CALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, catarros
GRAN HOTEL
Agua corriente, caliente y fría
Moderna galería de baños
1.º de julio a 30 de septiembre
(C. S. 3804).

VENDO

máquina de ocasión Underwood, modelo 5 Verse de nueve a diez noche en Pedro de Lagasca n.º 9.
Publicidad AVIL.

SE ARRIENDAN

pastos para 1 000 cabras, en lehesa del Bosque, término de Navahondilla (Avila). Para tratar en la misma.

Funcionan ya los trenes alemanes en la zona de ocupación americana

Cuartel General de las Fuerzas Expedicionarias en Europa, 11.—Según se ha manifestado por la autoridad competente, un tercer aproximadamente del sistema ferroviario de la zona alemana de ocupación norteamericana ha vuelto ya a su régimen de funcionamiento más o menos normal, habiéndose ocupado en los trabajos de reparación más de 85 000 obreros ferroviarios.

En la misma comunicación se dice que en 30 de junio había ya en servicio 52.859 vagones de carga y 3.232 locomotoras en la mencionada zona, y que de los 15.000 kilómetros que aproximadamente sumaban las líneas ferroviarias han sido reparados y están en condiciones de servicios 5.000 kilómetros.

Se agrega, por último, que los transportes por carretera han sido también parcialmente restablecidos mediante la recuperación de unos 25 000 camiones, en tanto

que ha sido señalada la fecha de 1.º de septiembre para reanudar el tráfico fluvial por el Rhin.—EFE.

«Ahora que Alemania está fuera de combate...»

BOSTON (Inglaterra), 11.—Sir John Anderson, ministro británico de Hacienda, ha manifestado que existe una gran oportunidad para que la industria británica del algodón restablezca y recobre el prestigio a través de todo el mundo, «desarrollando por completo su comercio de exportación en los próximos años, ahora que Alemania está fuera de combate y Japón sin duda alguna, llegará a estarlo también.

Sir John Anderson, que habló en apoyo de los candidatos conservadores, añadió:

«Estamos en una posición muy excepcional con respecto al algodón. El mundo entero está ocaso de esta materia».—EFE.

Los Rusos robaron a los soldados Yanquis relojes, libros y prendas de vestir, denuncia el diputado Americano Earl Wilson

WASHINGTON, 11.—El representante republicano Earl Wilson, quien acaba de hacer una gira por la Europa liberada con algunos miembros del Congreso, ha pedido al Comité de Relaciones Exteriores de la Cámara que siga la investigación sobre los «préstamos y arriendos», acusando a los rusos de haberse apropiado de ropa y objetos personales de los soldados norteamericanos liberados por los soviéticos de los campos alemanes de prisioneros.

Manifestó que los rusos tomaron de los norteamericanos relojes, libros abrigos y otras prendas de vestir. «Nuestros muchachos están muy molestos de haber recibido semejante trato de estos aliados».

Dijo que la Carta del Atlántico ha sido olvidada y que la Carta de San Francisco quedará deshecha antes de que se seque la tinta con que acaba de ser firmada. «Ya es tiempo de reemplazar a los diplomáticos de pacotilla por personal más apto.» Respecto a los «préstamos y arriendos», agregó que toneladas y toneladas de artículos habían sido descargadas en Rusia después del día de la victoria europea. Los Estados Unidos proporcionaron gasolina a Gran Bretaña y la volvieron a comprar cuando se canceló el préstamo y arriendo a precios cuatro o cinco veces mayores.

La participación del Ejército Americano en la organización Mundial

WASHINGTON, 11.—Los dirigentes de los partidos democráti-

cos y republicano han declarado que las fuerzas armadas de los Estados Unidos deben ser utilizadas como parte de una fuerza armada internacional en el caso de que fuese preciso para sostener la paz, y sin que la decisión haya de ir precedida de autorización expresa del Congreso.

En el curso de los debates que se desarrollan ante la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado, tanto Connally, presidente de la misma y jefe de la mayoría democrática, como Vandenberg, jefe de la minoría republicana, expresaron claramente este punto de vista en contestación al senador republicano Millikin, quien se opuso a una intervención militar de esta clase. Terminó diciendo, sin embargo, que no tenía el propósito de presentar enmiendas ni reservas a la Carta de las Naciones Unidas.

El senador Connally, al combatir los puntos de vista del senador Millikin, dijo que la Carta propuesta reforzaría más bien que debilitaría la doctrina de Monroe, y el senador Vandenberg declaró que no veía motivo alguno para que se requiriese autorización del Congreso con objeto de emplear las armas para sostener la paz. Puso de relieve las atribuciones constitucionales del presidente de los Estados Unidos para recurrir a las fuerzas armadas, con el propósito de impedir la guerra, cuando no hay tiempo para recurrir al Congreso.

Leo Pasvosalky, hablando en nombre del Departamento de Estado, declaró que «si una cuestión

Baños de Retortillo (SALAMANCA)

Temporada oficial: 15 de junio al 25 de septiembre.
Manantial muy radio-activo (929 voltios hora litro). Máxima eficacia.
Hotel dotado de todos los elementos que constituyen el confort moderno. Telégrafo público. (C. S. número 13)

EXAMENES ESTADO PREPARACION A CARGO DE LOS PROFESORES TITULADOS

Manuel de Coó José Gallego Federico Camarasa
Licenciado en Ciencias Licenciado en Letras Licenciado en Ciencias
Matricula: Obispo Jarril, 18, bajo. De DOCE A UNA Y MEDIA. SALAMANCA
PUBLICIDAD «AVIL»

División inspectora de la Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles

NOTA-ANUNCIO

Declarada la urgencia de las obras necesarias para la electrificación de la línea de ferrocarril Madrid-Avila-Segovia, a los efectos de la Ley de 7 de octubre de 1939 y al objeto de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 3.º de la misma, se hace público que el día diecisiete de julio de 1945 a las diez horas se procederá al levantamiento del acta previa a la ocupación de los terrenos necesarios para la línea en Y, en el término municipal de Navalperal, haciéndolo constar por medio de esta nota-anuncio para que puedan comparecer los interesados en dicha ocupación, debiendo advertirles que podrán usar de los derechos que se consignan al efecto en el artículo 4.º de la mencionada Ley.

Las fincas a que se refiere este anuncio y sus propietarios, según datos recogidos por este Servicio, son las siguientes:

Número de orden	PROPIETARIOS	PARAJE	Clase de finca
1	Sociedad de Vecinos	La Atalaya	Pastos
3	Lorenzo Escudero	—	Cereales
5	Carlos Miguel Herranz	—	—
6	Sociedad del Pueblo	Vallejo Hondo	—
8	Id. id.	—	Prado
9	Isidro Gpnzález	—	—
10	Cruz Berdejo	—	—
11	Ricardo Fuentes	—	—
12	Petra Berdejo	—	—
13	Polcarpo Fragua	—	—
14	Luis Yuste	Huerta de los Cachos	Huerta
15	Pedro Casado	—	—
16	Vicente Iglesias	Pazo la Dona	Cereales
18	Sociedad de Pastos	—	Pastos
20 y 32	Sociedad de Vecinos	—	—
23	Vicenta Elvira	—	Cereales
24	Sociedad de Vecinos	—	—
26	Cruz Berdejo	—	—
27-29-31	Sociedad de Vecinos	Majamala	—
30	Catalina Herranz	—	—
32	Miguel Herranz	Majalayegua	—
34	Mariano Aseujo	—	—
35 y 37	Sociedad de Vecinos	—	—
38	Cruz Berdejo	—	Prado
40	Petra Berdejo	Maja las vacas	Cereales
41	Sociedad de Vecinos	—	—
43	Sociedad de Vecinos	Los Cotos	Pastos
44	Sociedad de Pastos	Las Homeras	—
47 y 49	Sociedad de Pastos	Barbellito	—

Madrid, 3 de julio de 1945.—El delegado del Ministerio de O. P., Ricardo Aguilera.

Organización clandestina alemana, descubierta en la región de los sudetes

LONDRES, 11.—La radio de Praga informa que se ha descubierto la existencia de una organización clandestina nazi en la frontera de los sudetes. La organización proyectaba realizar varios atentados sobre algunas altas personalidades, pero sus planes han sido frustrados por las autoridades checoslovacas. La mayoría de estos terroristas han sido detenidos. Grandes depósitos de víveres y municiones les han sido encontrados, con lo cual se demuestra que tenían bien establecido su plan y se hallaban preparados en condiciones.

Estaban dirigidos por antiguos oficiales nazis y habían recibido la necesaria instrucción y adiestramiento para operar en los distritos fronterizos con los sudetes, donde debían realizar atentados y organizar sus planes de terrorismo.—EFE.

Venta de finca

Se vende: El Parral, procedente Soto Valdetorras, magnífico novillero Guadiana. Término Guareña (Badajoz). Precio mínimo subasta voluntaria ptas. 650.000. Libre cargas.

Subasta simultánea ante notario público, Madrid y Badajoz, día 26 julio, horas doce de la mañana.

Pliego condiciones redactado conjuntamente, se encuentra despacho Letrados Lamamié de Clairac, Lista núm. 88, teléfono 59818 Madrid, y Muñoz Castillos, teléfono 2111, Badajoz.

Reparaciones Radio

garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Avisos: Vallespín núm. 10, pral. Avila—Teléfono 54

personalidades, pero sus planes han sido frustrados por las autoridades checoslovacas. La mayoría de estos terroristas han sido detenidos. Grandes depósitos de víveres y municiones les han sido encontrados, con lo cual se demuestra que tenían bien establecido su plan y se hallaban preparados en condiciones.

Estaban dirigidos por antiguos oficiales nazis y habían recibido la necesaria instrucción y adiestramiento para operar en los distritos fronterizos con los sudetes, donde debían realizar atentados y organizar sus planes de terrorismo.—EFE.

Venta de finca

Se vende: El Parral, procedente Soto Valdetorras, magnífico novillero Guadiana. Término Guareña (Badajoz). Precio mínimo subasta voluntaria ptas. 650.000. Libre cargas.

Subasta simultánea ante notario público, Madrid y Badajoz, día 26 julio, horas doce de la mañana.

Pliego condiciones redactado conjuntamente, se encuentra despacho Letrados Lamamié de Clairac, Lista núm. 88, teléfono 59818 Madrid, y Muñoz Castillos, teléfono 2111, Badajoz.

Reparaciones Radio

garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Avisos: Vallespín núm. 10, pral. Avila—Teléfono 54

En plena naturaleza se hermanan las Juventudes Femeninas bajo el signo de la Falange. Albergues de verano.

CRONICA ABULENSE

Un éxito notable de EL DIARIO DE AVILA

De la Oficina de Información de la Dirección General del Turismo en esta Capital recibimos un oficio en el que se nos agradece la información publicada en nuestro periódico bajo el título «El Turismo Español y su Centro Superior la Dirección General del Turismo». Al mismo tiempo se nos dice que el señor secretario del mencionado Organismo Nacional, al conocer el artículo referido, manifestó que «la reproducción publicada ha sido la mejor, hasta este momento, lograda en la Prensa de provincias».

Delegación de Industria de Avila

Restricciones de Energía eléctrica

En virtud de órdenes recibidas de la Delegación Técnica Especial para las restricciones en la Zona a que corresponde esta Provincia, a partir del día de la fecha se cortará el suministro con carácter general en la Capital y pueblos servidos por Sociedades Distribuidoras de Saltos del Alberche, todos los días desde las 17 a las 21 horas, quedando por lo demás en vigor el horario restrictivo fijado en la Orden de esta Delegación fecha 9 de los corrientes y anteriores.

El Ingeniero jefe, Julio Rodríguez.

AVISO A NUESTROS SUSCRIPTORES

Ordenada una nueva restricción del fluido eléctrico, a partir del día de hoy, la que aumenta las dificultades de tirada de nuestro periódico, esperamos de nuestros suscriptores de la ciudad, y sobre todo de la provincia, que, haciéndose cargo de las circunstancias, han de dispensar las deficiencias y retrasos inevitables en la recepción de EL DIARIO DE AVILA mientras subsistan las anomalías impuestas por exigencias del momento.

P. Robledo García
MEDICO PUERICULTOR
Del Instituto Provincial de Puericultura (Inclusa) de Madrid
Enfermedades de la infancia
CONSULTA A LAS DOCE
Eduardo Marquina, 15.
Teléfono 440

SE VENDE nevera en Avenida de Portugal, 1 pral. dcha. De 5 a 8 de la tarde.

EL CAUDILLO, Presidente de honor de la Diputación Provincial de Avila

En la tarde de ayer se reunió la Excm. Corporación Provincial en sesión extraordinaria acordando nombrar al Caudillo presidente de honor de la Diputación Abulense como homenaje al salvador de la Patria y al especial interés que ha puesto en el resurgimiento eficaz del organismo defensor de los intereses provinciales.

Administración Principal de Correos de Avila

Salida de Vapores
Se pone en conocimiento del público que el vapor «Magallanes» de la Compañía Transatlántica saldrá de Bilbao el 25 de Julio actual y de Vigo el 28 conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas españolas para todos los países de América, así como las valijas de correspondencia diplomática de la Embajada de Cuba para La Habana.

Asimismo también el vapor «Monte Amboto» de la Compañía Aznar saldrá de Bilbao el 27 de Julio actual conduciendo valijas diplomáticas para los países de América del Sur.

El administrador principal Guillermo Neiras.

Comedor de Caridad

Señores a quienes se ha rogado concurran en la presente semana M. I. Sr. D. Castor Robledo, sacerdote. Don Venancio Matallana, señora viuda de don María no Martín, don Manuel Maiz, don Teodoro Martín, don Esteban Miján, don Guillermo Neiras, don Francisco Nieto, don Anastasio Núñez, don Manuel del Ojo.

DONATIVOS
Señoritas de Fuentetaja en el aniversario de la muerte de su padre don Julián (q. e. p. d.), 15 pesetas; señor comandante de la Guardia civil, siete conejos; don Jerónimo Prieto del Olmo, siete kilos y medio de chuletas de cordero; hijas de Juliana Martín (que en paz descanse) por sus difuntos 15 pesetas.

SE VENDE parador de Muñogalindo. Para tratar, con su dueño en dicho pueblo.

PERDIDA gafas de sol. Gratificarán espléndidamente, Brleva, núm. 6.

El Ayuntamiento aprobó ayer un presupuesto de más de un millón y medio de pesetas para dar principio a las obras de ensanche y reforma interior de la Ciudad

También acordó nombrar a don Angel Torres hijo adoptivo de Avila

Lo que se juzgó en un primer momento plan ambicioso de la gestión municipal va en vías de realidad próspera e inmediata. Ayer aprobó el Excmo. Ayuntamiento, reunido en sesión extraordinaria, un presupuesto de más de millón y medio de pesetas para dar principio a las obras de ensanche y reforma interior de la Ciudad, comenzando por las parcelas próximas a la estación, cuyos terrenos veremos convertidos a no tardar mucho en perfecto trazado de calles y avenidas, con plantaciones y arbolado que ha de dar bellísimo aspecto a la entrada en Avila por la parte oriental. El presupuesto se cubre en su mayor parte con el sobrante del ordinario anterior. Esto acredita una vez más la recta administración de los fondos municipales que ha conseguido al Excelentísimo Ayuntamiento las ventajas de una posición administrativa normalizada en notabilísimo esfuerzo de los rectores de la vida local con el consiguiente crédito superior para cualquier empresa de alta envergadura que en el futuro próximo se intente. Es, por otra parte, el primer paso de necesidad para dar lugar a la delimitación de solares en que se alcen después edificios de nueva planta.

Don Angel Torres, hijo adoptivo de Avila

En sesión ordinaria la Corporación Municipal acordó entre otras cosas: Autorizar la construcción de nuevas viviendas a don Mariano Martín, doña Basilia García, don Juan Lázaro y don Ildefonso San Román. Se aprobaron las cuentas de administración del cupo de pescaderos y las de la tabla reguladora de carnes y se accedió al pase al servicio de bomberos de un guardia municipal que reúne las condiciones reglamentarias. Se aprobó igualmente el proyecto de reforma total del local de la Jefatura de Policía Urbana, cuyas obras se relizarán por subasta.

Conoció la Excm. Corporación Municipal con satisfacción la concesión de la Cruz de Beneficencia al director del Hospital Provincial, don Angel Torres y a la virtuosa religiosa Sor Ramona Lecea, acordando que conste en acta tal satisfacción del Ayunta-

miento y pueblo de Avila por el justo reconocimiento de los méritos que concurren en ambos, comunicándolo así por telegrama al Ministerio correspondiente. Y nombrar al citado señor Torres hijo adoptivo de esta Ciudad, en la que durante tantos años ha prestado sus benéficos servicios adhiriéndose a la Corporación Municipal a los actos que con motivo de la imposición de insignias se celebren en homenaje a los condecorados.

SE ALQUILAN habitaciones amuebladas con derecho a cocina. Razón: Lope Núñez, 2. (Carbonearía). Para verlas de doce a dos a de seis a ocho.

Diputación Provincial

Excavaciones arqueológicas

El Comisario de excavaciones arqueológicas en nombre del ministro de Educación Nacional, ha dirigido a la excelentísima Diputación Provincial un telegrama de felicitación por su labor en pro de las excavaciones en la Provincia.

Pienso para toda clase de ganado

Garrofia troceada.—Es el tipo ideal para el ganado caballar, mular, cabrío, ovejas y conejos. Para el ganado del ejército se emplea en grandes cantidades.

Garrofia en harina.—Es como se recomienda para el ganado vacuno y de cerda, notándose al poco tiempo de su empleo sus efectos en gordura y brillantez de la piel.

Pulpa de naranja seca triturada.—Por su gran valor alimenticio y sabor agradable, se emplea con verdadero éxito en el ganado vacuno, lanar, cabrío, etc.

Harina de pescado. Harina de hueso.—Especial para aves, en mezcla con los demás piensos.

Precios económicos. Pedidos y detalles a

Florentino Zurdo, S.A.
AREVALO (Avila)

Fiestas parroquiales

Han terminado con fervoroso entusiasmo las magníficas procesiones eucarísticas que la parroquia de Santiago ha venido celebrando durante cuatro domingos consecutivos y que han recorrido todos los sectores de la demarcación parroquial.

La asistencia ha sido numerosísima y los feligreses—casi todos ellos obreros—han rivalizado en fervor, concretado en las comuniones, y en la creación de altares preciosos que han dado realce grande a estas fiestas este año iniciadas.

La parroquia de San Pedro se dispone con todo entusiasmo a la celebración de las llamadas «Fiestas Grandes», que la corresponden en el año actual.

Su clero y las ha anunciado en la predicación de los días pasados y espera confiadísimo que sus feligreses concurren espiritualmente y económicamente al mayor esplendor de estos cultos tradicionales que en el mes de julio celebran, turnándose, en honor de Jesús Sacramentado.

Las asociaciones enclavadas en la parroquia están desplegando una gran actividad que seguramente ha de ser un vivo ejemplo para todos los que viven a la sombra paternal de la parroquia.

Sociedad de cazadores, pescadores y amigos del campo de Avila

Se ruega a todos los pescedores de armas de caza que han entregado en esta Sociedad la documentación para solicitar el «permiso de armas» dispuesto en el Reglamento de A. E. de 27 de Diciembre de 1944, y por su residencia afectan a la demarcación del Puesto de la Guardia Civil de la capital, pueden pasar por esta Sociedad lo antes posible a recoger el certificado provisional que acredita la solicitud de aquel documento.

Se recuerda nuevamente a todos los que hayan obtenido el certificado provisional acreditativo de haber solicitado el «permiso de armas», la obligación de convalidarle cada dos meses ante el Comandante de Puesto de la Guardia Civil de la demarcación, hasta tanto estén en posesión de la documentación necesaria, *La Directiva.*

Viajeros

Después de pasar unos días en Avila, ha salido para Benavente el doctor Castro y Pascual, catedrático de la Facultad de Farmacia y académico de la Real de Medicina.

Necrológica

Ha rendido su tributo a la muerte en esta ciudad don Luciano Andray Beltrán, honorable industrial de Barco de Avila, donde gozaba de generales estimaciones por su laboriosidad y atentos servicios con que correspondió a su clientela en el desarrollo de las actividades a que tuvo consagrada su vida durante muchos años.

Dios le concedió larga existencia que prestigió con su recta conducta familiar y social, como buen padre y excelente ciudadano, cuyos principales cultos fueron los de su hogar y la Patria, con los que compartió el de su sentimiento cristiano.

Hoy se ha celebrado la misa de «Córporo Insepulto» en la iglesia parroquial de Santiago y esta tarde han sido conducidos sus restos mortales a Barco de Avila; y tanto en esta ciudad como en la villa del Barco se han patentizado los muchos afectos de que gozaba el finado, los que se han exteriorizado en expresivos testimonios.

CARNICERIA Y SALCHICHERIA VIUDA DE S. LUENGO

LA MAS SURTIDA Y ACREDITADA EN AVILA
PRECIOS DE LA CARNE

Choto.....	7 pesetas medio kilo.
Cordero verdad.....	5 id. id. id.
Ternera muy fina....	8 y 9 id. id. id.

Banda Municipal de Música

Programa del concierto que ejecutará hoy jueves de julio, en la Plaza de Santa Teresa, de nueve a once de la noche:

«Fiesta en la Caleta», pasodoble; J. Textidor.
«Dulce ensueño», vals; J. Textidor.
«Parrapadia», fox swing; J. Textidor.
«El Trust de los Tenorios», se lección; J. Serrano.
«Luís Fernanda», mazurka; Moreno Torroba.
«Lorenzín Mendoza», pasodoble; P. Marquina.
El director, *Lucio Navarro.*

A nuevos tiempos nuevos métodos

Instale para sus regadíos Bombas PRAT
Distribuidores: DIMAX
Recoletos, 8. Madrid

Objetos perdidos

Se han encontrado en la vía pública y entregados en la Inspección de Policía Urbana un bolsillo monedero con una pequeña cantidad, otro monedero con broche, también con una pequeña cantidad, otro idein con unas fotografías y una cadenita, y un estuche con unas gafas. Estos objetos pueden pasar a recogerlos a esta Inspección de Policía Urbana (donde el Repeso), los que acrediten ser sus dueños.

PRUEBE

el riquísimo pescado que se recibe directamente del puerto todos los días en a COOPERATIVA.

Venta al público en general. Mañana merluza, pescadilla, bonito, bacalao, chicharros, bertorella, voladores y sardinas. Se sirve a domicilio.

ANUNCIO

Se arriendan pastos de invierno y primavera para cabras y ovejas, en Solana del Tietar (Candeleda). Informará el montañés en la finca.

PERDIDA CHALECO negro punto, cuello piqué. Se gratificará Hotel Continental.

ANUNCIO

Precisa productor de Seguros con sueldo y comisión, «LA PATERNAL». Informará: Don Manuel Fernández Martín, Subdirector.

Dr. Sánchez León

Suspende su consulta desde el día 15 del corriente al 15 de Agosto.

nios de pesar dirigidos a la familia doliente.

A su afligida esposa, hijos y demás familia, hacemos presente el nuestro muy sentido, y rogamos por el alma de finado señor que en gloria esté.

Funeral

En la iglesia de San Pedro ha tenido lugar esta mañana solemne misa «de requiem» que la «Casa Antonio Guerras» ha ofrecido por el alma de la que fué su competente cajera, señorita Teresa Sánchez Martín q. e. p. d. Al fúnebre acto concurrió todo el personal de la citada casa y muchos comerciantes presididos por el presidente de la Cámara de Comercio.

Misas

Ayer han comenzado en la parroquia de Santiago a las nueve de la mañana excepto los días 15 y 18 que se celebrarán a las diez, un novenario de misas por el alma del industrial que fué de esta plaza don Justo Díaz García (q. e. p. d.)

†
Don José Calvo Sotelo
Héroe y mártir de España
R. I. P.

Por su eterno descanso se rezará una misa en la iglesia de Santa Teresa de Jesús, de esta ciudad, mañana, día 13, a las nueve de la misma, a la que se invita a todos los abulenses admiradores del insigne patricio, que en gloria esté.

†
EL SEÑOR
Don Luciano Andray Beltrán
Industrial de Barco de Avila (Avila)
HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER
A LOS 75 AÑOS DE EDAD
Después de recibir los Auxilios Espirituales
y la Bendición de Su Santidad
D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Jesusa Araoz Antúnez; hijos don Jesús (Maestro Nacional de Bonilla de la Sierra) (Avila), doña Antonia, don Julio (Director del Bono Hispano Americano de Barco de Avila), doña Leonor (Maestra Nacional de Ayamonte) (Huelva) y doña María Teresa; hijos políticos doña Carmen Muñoz Callejo, don Angel Blázquez Pérez, doña Sergia López Huerta, don Antonio Fournier Cutillas y don Angel Blanco Ramos; hermanas políticas, nietos y demás parientes,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan le tengan presente en sus oraciones.

El cadáver ha sido trasladado en la tarde de hoy a Barco de Avila (Avila) donde recibirá cristiana sepultura.

Avila 12 de julio de 1945.